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1.∆ίνονται δύο κύκλοι Κ και Λ, ο καθένας εξωτερικός 
του άλλου, και δύο κοινές εφαπτόµενες µια εσωτερική 
και µια εξωτερική που τέµνονται στο σηµείο Μ. Να 
αποδείξετε ότι η γωνία ΚΜΛ είναι ορθή. K
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2. ∆ύο κύκλοι Κ,Λ εφάπτονται εξωτερικά στο σηµείο Α. 
Μια ευθεία που περνά από το Α τέµνει αυτούς στα 
σηµεία Β και Γ. αντίστοιχα. Να αποδείξετε ότι οι 
γωνίες ΚΒΑ και ΛΓΑ είναι ίσες. 
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3. ∆ύο κύκλοι (Κ,ρ) και (Λ,R) εφάπτονται εξωτερικά 
στο σηµείο Μ. Έστω ΑΒ το κοινό εξωτερικό εφαπτόµενο 
τµήµα. Να αποδείξετε ότι: 
α) Η κοινή εφαπτοµένη των δύο κύκλων στο σηµείο   Μ 

διχοτοµεί το τµήµα ΑΒ. 
β) Ο κύκλος διαµέτρου ΑΒ εφάπτεται στην ΚΛ. 
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4. Έστω δύο οµόκεντροι κύκλοι (Ο,R) και (Ο,ρ) µε R>ρ 
και δύο χορδές ΑΒ=Γ∆ του  (Ο,ρ). Αν οι ΟΑ και ΟΓ 
τέµνουν τον (Ο,R) στα Ε και Ζ να αποδείξετε ότι 
ΒΕ=Ζ∆. 
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5. ∆ύο κύκλοι (Κ,R) και (Λ,R) τέµνονται στα σηµεία Α 
και Β. 
α) Αποδείξτε ότι η ΑΒ είναι µεσοκάθετος της ΚΛ. 
β) Από σηµείο Μ της προέκτασης της ΑΒ φέρουµε δύο 
εφαπτόµενα τµήµατα ΜΓ και Μ∆ προς τους κύκλους (Κ,R) 
και (Λ,R) αντίστοιχα. Να αποδείξετε ότι ΜΓ=Μ∆. 
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6. Σε κύκλο (Ο,R) τρία σηµεία Α,Β και Γ ορίζουν 
τρεις χορδές ΑΒ, ΒΓ και ΓΑ έτσι ώστε αυτές να 
εφάπτονται στα σηµεία Κ,Λ και Μ ενός άλλου κύκλου 
οµόκεντρου του πρώτου. Αποδείξτε ότι το τρίγωνο ΑΒΓ 
είναι ισόπλευρο. 
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7. ∆ίνονται δύο κύκλοι (Κ,R) και (Λ,R) και το µέσον 
Μ του ΚΛ. Ευθεία περνά από το Μ, τους τέµνει και 
ορίζει σ΄ αυτούς δύο χορδές ΑΒ και Γ∆. Να δείξετε 
ότι ΑΒ=Γ∆.  
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